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Я Депутат Дніпропетровської обласної ради VІІІ скликання.  

З 2020 року взяв на себе відповідальність робити нашу рідну 

Дніпропетровщину кращою, розвивати різні напрямки роботи, зокрема, 

підтримувати діяльність правоохоронної діяльності, культурної сфери, 

підтримувати масштабні проекти.  За допомогою однодумців та колег буду 

небайдужим до громадян свого округу, та для жителів регіону, в цілому.  

Питання взаємодії мешканців громади із місцевими депутатами, зокрема 

заслуховування звітів депутатів, — я вважаю, важлива складова політичної 

культури. Нажаль, значна частина виборців навіть не здогадується, хто 

представляє їх інтереси в округах. А депутати зі свого боку не поспішають на 

зустрічі з громадою. Та, на сьогодні ми з колегами по депутатському корпусу 

хочемо розвінчати цей міф. 

Через цей Звіт – доповідь хочу показати, що вирішується безліч питань, 

пов’язаних із повсякденним життям громадян: якість доріг, освіта, розподіл 

землі, питання правозахисної діяльності, робота комунальних підприємств, 

розвиток ОТГ, кадрові та багато соціальних  питань, тощо. 

Депутати рад наділені правом примати участь у  розподілі бюджетних 

коштів, забезпечувати соціально-економічний та культурний розвиток громад, 

сприяти ефективному функціонуванню адміністративно-територіальної 

одиниці, яку вони представляють. Водночас ми - місцеві обранці  

усвідомлюємо свою відповідальність перед громадою. 

 

Як я бачу, яким має бути депутатський звіт 

Загальні питання звітування місцевих депутатів регулює Закон України 

«Про статус депутатів місцевих рад».  

Відповідно до частини другої статті 16 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», звіт депутата повинен містити відомості про 

діяльність у раді та в її органах, до яких його обрано, а також про роботу у 

виборчому окрузі, про ухвалені радою та її органами рішення, а також про 

виконання доручень виборців свого виборчого округу. 

Моя діяльність в Дніпропетровській обласній раді обумовлена роботою 

у постійній комісії обласної ради з питань діяльності комунальних 

підприємств та підприємництва, розгляду та прийняття рішень  по профілю 

роботи комісії. До компетенції роботи постійної комісії входить створення, 

ліквідація, перепрофілювання підприємств, призначення та звільнення 

керівників підприємств, розвиток підприємницької діяльності, регулювання 

відносин у сфері промисловості, торгівлі та інше. 



  Ефективна комунікація з людьми не лише підвищує кредит довіри 

до  депутата, а й дає можливість його виборцям бути почутими.  

Як офіцер запасу відчуваю небайдужість та відповідальність до  

напрямку роботи у правоохоронної діяльності. Участь у форумах та заходах, 

прийом громадян з цих питань, це завжди була частина моєї роботи. Адже 

необізнаність багатьох верств населення з юридичних питань викликає 

потребу організовувати зустрічі з вирішення питань цього напрямку. Тому на 

кожному депутатському прийомі ми витрачаємо багато зусиль для вирішення 

юридичних питань виборців. Таким чином на особистому прийомі громадян 

було вирішено більше 100 питань за напрямком юридичної та правоохоронної 

діяльності. Це різна допомога – від написання запитів до правоохоронних 

органів до оформлення Заяв до судових структур. 

Сесійна діяльність  

Приймав участь в планових та позачергових пленарних засіданнях сесій 

Дніпропетровської  обласної ради восьмого скликання, постійних комісій, 

нарадах і  зустрічах, робочих засіданнях. Працював не лише над профільними 

питаннями, а й над цілою низкою інших соціальних та економічних питань.  

Підтримував всі рішення обласної ради, які вважав важливими для 

регіону такі, як внесення змін до рішень обласної ради про Програму 

соціального захисту, Програму місцевого самоврядування, Програму сфери 

надання адміністративних послуг, Програму забезпечення громадського 

порядку та безпеки на території Дніпропетровської, Програму розвитку 

культури, українського козацтва, Програму розвитку туризму на території 

області, Програму розвитку житлового будівництва та розвитку фізичної 

культури і спорту на території нашої області. Важливі рішення  були прийняті 

та на сьогодні ці програми функціонують для формування цілісного культурно 

та економічно буття регіону. 

 

Взяв на себе відповідальність щодо розподілу депутатських коштів з 

наступних напрямків роботи: 

Усі кошти, виділені з обласного бюджету на виконання 

делегованих  повноважень, розподілені мною відповідно до звернень 

мешканців та відповідних керівників територій .  

Місто Новомосковськ: 

На благоустрій прибудинкових територій, улаштування дитячих зон 

різної площі та майданчиків міста сума тендерної пропозиції склала- 

1679510,00 грн. 

Було придбано обладнання для ігрових майданчиків, ігрові комплекси, 

гойдалки, дитячі каруселі, пісочниці. Такий благоустрій потребує 

відповідного покриття та підготовку території до цього покриття. 



Адреси, на яких відбуватимуться зазначені улаштування – це вул. 

Гетьманська, 40, 41, 42, перетин вул. Дружба та вул. Б.Хмельницького, 

вул.Паланочна,6 та 31, парк ім.Сучкова. Таким чином, відповідно до 

пропозицій мною було направлено на придбання частини обладнання та 

покриття 200 000 грн.  

Культурно-мистецькі питання не були поза моєю увагою. Спільно  з 

депутатами міської ради та керівництвом міста Новомосковська, 

перерозподілено кошти та направлена частина потрібного фінансування у 

розмірі 50 000 грн на підтримку функціонування місцевого Будинку культури, 

який є поки що єдиним місцевим культурно-дозвільним осередком.  

На матеріальну допомогу мешканцям міста, відповідно до заяв було 

виділено – 115 000 грн.  

Окреме питання виділення допомоги постраждалим внаслідок пожежі, 

яка сталася 6 серпня не залишилось поза уваги місцевої влади та депутатського 

корпусу обласної ради. Подія сумна та страшна із загибеллю дитини та 

втратою житла та всього майна. Допомога будматеріалами та виділення 

коштів у сумі 20 000 грн було незначною, але дуже потрібною підтримкою у 

скрутному становищі цієї родини. 

  У подальшому буду працювати та допомагати постраждалим.  

Перещепинська міська ОТГ 

На матеріальну підтримку незахищеним верствам населення мною 

приділено особливу увагу! Велика кількість людей не в змозі придбати 

потрібні ліки або забезпечити свою дитину необхідним лікування. Це основні 

питання, які підіймають громадяни та мешканці регіону та кожної ОТГ. Для 

вирішення питань мною перерахована загальна сума 25 000 грн. 

Черкаська селищна ОТГ: 

Наразі, соціальна незахищеність деяких верств населення спонукає 

перерозподіляти немалі суми коштів для соціальної підтримки громадян. Для 

вирішення питань мною було розподіллено 40 000 грн. 

Піщанська сільська ОТГ 

Моєю депутатською позицією є соціальна підтримка громадян, 

підтримка медичного забезпечення, можливість реабілітації та відпочинку, як 

молоді, так і літніх людей та людей з інвалідністю.  

На реабілітаційний центр «Солоний лиман» для закупівлі медичного 

обладнання перерозподілено та виділено 20 000 грн. На соціальну підтримку 

громадян виділено 8 000 грн. 

 

 



Чернеччинська сільська ОТГ: 

Наше майбутнє – це діти, здорова та фізично розвинена молодь. Питання 

культурної підтримки та розвитку талановитої молоді стоїть в усіх ОТГ, та 

знаходження коштів для розвитку культури – це не єдина проблема територій. 

Потрібні ініціативні люди, культурні діячі, які будуть небайдужими  до  таких 

питань, такі, як керівник  ансамблю  «Глорія»  Салоїд М.І. Для участі в 

місцевих та районних музичних конкурсах та заходах, мною була 

перерозподілено  суму  10 000 грн для придбання музичних інструментів та ін. 

Також використано на матеріальну допомогу для вирішення соціальних 

питань – 5 000 грн. 

Магдалинівська селищна ОТГ:  

На соціальну підтримку мешканцям було перерозподілено 87 000 грн. 

Для забезпечення функціонування Магдалинівської центральної лікарні 

в осінньо-зимовий період та, з метою покрашення стану будівлі лікарні в 

цілому, на придбання дверних блоків було перерозподілено кошти у сумі 

70 000 грн. 

Личківська сільська ОТГ: 

На вирішення соціальних проблем мешканців було заплановано 30 000 

грн. Перерозподіл коштів на вирішення соціальних та інших проблем залежить 

від звернень самих громадян та активності на депутатських  прийомах. Тому, 

обов`язково, чекаю усіх виборців для діалогу та бажаю допомагати усім хто 

цього потребує. 

Протягом року мені неодноразово  довелося відстоювати власну 

позицію щодо планових та глобальних питань соціальної сфери, фінансування 

закладів освіти, культури, охорони здоров`я.  

Кажуть: чим більше людина залучена до процесу прийняття рішень, 

тим  відповідальніше виконання рішень. Звичайно, не одразу вдається 

відповісти на усі  існуючі виклики. Але завдяки активній співпраці з 

громадами ми вже досягли  чимало корисного. Чудово розумію, що треба 

зробити більше, тому не  збираюся зупинятися на досягнутому – попереду ще 

дуже багато планів. Зі  свого боку робив і робитиму для їх втілення все від 

мене залежне. Адже великі  зміни завжди починаються з малих кроків!  

 

Депутат  

Дніпропетровської обласної ради         СЕРГІЙ ГОРОБЕЦЬ 


